



无锡出台“金融10条”支持疫情防控

引导金融机构助企业渡难关

本报讯 加强重点领域信贷支持、切实降低企业融资成本、明确对受疫情影响较大的行业企业不盲目抽贷、断贷、压贷、提高疫情期间金融服务的效率、发挥综合金融服务平台功能……2月7日,无锡市地方金融监管局、人民银行无锡市中心支行、无锡银保监分局联合出台《关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情加强金融服务保障的通知》,共10条措施支持疫情防控。

《通知》指出,各金融机构要加强对疫情防控物资生产企业、农产品、小微民营及制造业等重点领域的信贷支持。要严格落实收费减免政策,适当下调信贷利率,适时开展无还本续贷。对重点医用物品和生

活物资生产企业,以及将贷款用于现阶段备货采购或受疫情影响较大的企业,实行利率优惠。对2020年6月30前到期、贷款期限在一年以内的贷款积极落实无还本续贷政策。确保2020年小微企业融资成本低于上年同期水平,5家大型国有银行普惠型小微企业贷款综合融资成本再降0.5个百分点。

《通知》要求充分发挥综合金融服务平台功能,提高融资效率、精准服务企业。市金融办相关负责人表示,日前,无锡市综合金融服务平台向全市超过2万家中小企业“群发”金融服务暖心提示,消息发出不到一天,34家企业通过平台发布融资需求,其中25家企业发布的融资需求已经获

得银行关注,1家获得800万元融资,融资需求总金额达1.61亿元。根据《通知》要求,接下来,各金融机构充分运用综合金融服务平台线上融资功能,为疫情防控物资生产企业及受疫情影响较大的企业开辟线上融资对接“绿色通道”,简化审批流程,提高审批效率。同时,将疫情防控物资、原辅料生产相关企业贷款和“工资贷”“租金贷”“应收账款质押贷”等专项金融产品纳入“普惠贷”业务,享受信保基金风险补偿。

据悉,从1月25日到2月7日,我市银行业金融机构已对疫情物资重点生产企业和受疫情影响较大企业投放5亿多贷款,充分展现了我市金融机构的责任和担当。(刘杨)

江阴应对疫情新政 支持企业健康发展

本报讯 为应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,支持企业共渡难关保障经济平稳运行,日前,江阴市出台新政,从降低企业运营成本、加强财政金融支持、加强稳岗就业保障、强化重点企业扶持、支持企业复工复产等5个方面推出25条政策措施,帮助广大企业坚定发展信心、共渡难关。

降低企业运营成本包括降低企业水电气等要素成本、降低医疗保险费缴费比例、减免城镇土地使用税和房产税至疫情结束、土地使用税困难减免、减免中小企业房租,对受疫情影响经营困难、诚实守信的直接承租和实际使用国有资产类经营用房的中小企业或个体租户,据实免收3个月房租。减免增值税和消费税,对符合条件的用于疫情防控的进口物资,至3月31日免征进口关税和进口环节增值税、消费税;已征收的应退税款予以退还,对提供公共交通运输服务、生活服务,以及为居民提供必需生活物资快递收派服务取得的收入,免征增值税。江阴的“25条”还包括稳岗减负、岗位培训补贴等措施。(宋超)

一天5班包机 东航助力“逆行者”

本报讯 “倾我所有,护你安康!”为保障援鄂医疗队赶赴武汉,昨天下午,东航江苏公司无锡分公司包机运送无锡、苏州两支医疗队共392名队员和27吨医疗物资驰援湖北。据悉,这是东航江苏公司无锡分公司执行的最大规模的一次运送医疗队员和物资的包机任务,为“最美逆行者”保驾护航。

昨天上午10点,东航江苏公司无锡分公司紧急接到医疗队包机任务,立即部署、调整运力,以最快的效率制定出飞行保障方案。根据任务要求,东航江苏公司无锡分公司调用了空客A321和A320航班执飞,并挑选技术过硬的党员干部飞行员、乘务员组成包机组。为提高保障效率,航站楼内15个值机柜台全部开放,为医护人员办理托运手续。

东航江苏公司无锡分公司党群部部长龚晓鸿介绍,当天原计

划安排3架包机执行本次运输任务,由于医疗队携带了大量的医疗物资,东航紧急协调,增加运力,临时又增调了两架A320包机承运物资。为了让这些医疗物资能随医疗队及时到达武汉,苏南

硕放机场特别开通绿色通道,多方协调,在保障运输安全的前提下,将医疗物资分门别类做好运输保障,确保医疗队能够第一时间使用物资。

(蔡佳)



(宦玮 钦嫣 摄)

无锡再度援鄂 工会慰问“逆行者”

本报讯 2月9日一早,无锡市紧急组建的新一批驰援武汉医疗队132位“最美逆行勇士”集结出发。得知消息后,无锡市总工

会迅速会同江阴、宜兴、锡山三地总工会筹措慰问资金66万元,为医疗队员们“壮行”。无锡市、区两级工会将为每位队员发放5000

元慰问金,并要求相关地区和单位工会关心关爱队员家属的生活。

(潘凡)

疫情通报

2月9日,省卫健委公布无锡市新增新型冠状病毒肺炎确诊病例4例。截至2020年2月8日24时,全市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例38例,出院3例。共追踪到密切接触者487人,已解除医学观察77人,尚有410人正在接受医学观察。

病例35:患者男性,50岁,居住在惠山区长安街道怡和家园,为我市第29例确诊患者的密切接触者。在集中隔离点开展医学观察期间,新型冠状病毒核酸检测阳性,目前在市定点医院隔离治疗。已排查该病例密

切接触者11人实施医学观察。

病例36:患者女性,20岁,居住在惠山区长安街道奥林匹克花园,为我市第29例确诊患者的密切接触者。在集中隔离点开展医学观察期间,新型冠状病毒核酸检测阳性,目前在市定点医院隔离治疗。已排查该病例密切接触者12人实施医学观察。

病例37:患者女性,25岁,居住在惠山区前洲街道星海康嘉园,为我市第28例确诊病例的妻子。2019年12月15日搭车前往河南省

信阳市,2020年1月26日自驾车返锡。2月3日到医院发热门诊就诊,后新型冠状病毒核酸检测阳性。目前在市定点医院隔离治疗。已排查该病例密切接触者11人实施医学观察。

病例38:患者女性,37岁,居住在江阴市城东街道双牌一村。1月19日携家人自驾车前往广西壮族自治区南宁市,1月31日返澄,2月5日出现发热症状到医院发热门诊就诊,后新型冠状病毒核酸检测阳性。目前在市定点医院隔离治疗。已排查该病例密切接触者4人实施医学观察。

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

Jiang Nan Wan Bao

联系我们

报料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwzbzb@163.com

图片投稿

wxjnwbt@163.com

副刊投稿

wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



值班编委

朱琰

封面责编

薛亮

封面版式

陈亮

封面校对

卢雯